
Bijlage 3 - Resultaten digitale enquête
Project 

Datum 

Auteurs 

Zwemvoorziening 

Amstelveen 12 juli 2019

R. Klein en C. Burgers



77.06% 628

22.94% 187

Q1 Zwemt u in De Meerkamp?
Answered: 815 Skipped: 1

TOTAL 815

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nee
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Q2 Hoe vaak per maand gaat u zwemmen in het binnenbad van De
Meerkamp?

Answered: 402 Skipped: 414
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60.62% 254

37.95% 159

34.61% 145

5.73% 24

13.13% 55

19.33% 81

5.97% 25

Q3 Wat is de reden dat u gaat zwemmen in De meerkamp? (meerdere
antwoorden mogelijk)

Answered: 419 Skipped: 397

Total Respondents: 419

Sportief
bewegen

Gezelligheid /
sociale...

Afvallen /
conditie / f...

Om (beter) te
leren zwemme...

Voor training
/ wedstrijd ...

Mee met kind
voor zwemles...

Medisch:
revalidatie ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sportief bewegen

Gezelligheid / sociale contacten

Afvallen / conditie / fit blijven

Om (beter) te leren zwemmen / bewegen (zwemles/doelgroep)

Voor training / wedstrijd van een vereniging

Mee met kind voor zwemles / training / wedstrijd

Medisch: revalidatie / therapie
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54.03% 228

51.42% 217

20.38% 86

8.29% 35

15.88% 67

Q4 Welke zwemactiviteit beoefent u in het binnenbad van De
Meerkamp? (meerdere activiteiten mogelijk)

Answered: 422 Skipped: 394

Total Respondents: 422

Banen zwemmen

Vrij zwemmen

Doelgroep
zwemmen...

Leszwemmen

Verenigingszwem
men

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Banen zwemmen

Vrij zwemmen

Doelgroep zwemmen (baby/peuter, ouderen, aquasporten, zwangerschap, trimzwemmen)

Leszwemmen

Verenigingszwemmen
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72.34% 306

27.66% 117

Q5 Voldoet het aanbod aan zwemactiviteiten van het binnenbad van
De Meerkamp aan uw verwachtingen?

Answered: 423 Skipped: 393

TOTAL 423

Ja

NeeBij nee,
welke...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

NeeBij nee, welke activiteiten ontbreken volgens u?
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71.80% 303

28.20% 119

Q6 Wordt de zwemactiviteit die u beoefent voldoende aangeboden in
het binnenbad van De Meerkamp?

Answered: 422 Skipped: 394

TOTAL 422

Ja

NeeBij nee,
hoe vaak of ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

NeeBij nee, hoe vaak of op welke andere tijdstippen zou de zwemactiviteit die u beoefent (extra) moeten worden
aangeboden? Bij meerdere zwemactiviteiten dit graag voor elke zwemactiviteit aangeven.
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78.59% 334

21.41% 91

Q7 Zijn er zwemactiviteiten die u wel zou willen beoefenen, maar door
geen of beperkt aanbod niet door u kunnen worden beoefend in het

binnenbad van De Meerkamp?
Answered: 425 Skipped: 391

TOTAL 425

Nee

JaBij ja,
welke...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nee

JaBij ja, welke zwemactiviteiten zijn dit en waarom kunt u deze nu niet beoefenen?Bij meerdere zwemactiviteiten dit
graag voor elke zwemactiviteit aangeven.
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Q8 Hoe beoordeelt u de kwaliteit van de functies/faciliteiten in het
binnenbad van De Meerkamp? (rapportcijfer 1 t/m 10)

Answered: 427 Skipped: 389

Uitstraling en
sfeer

Entree en
centrale hal
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Watertemperatuu
r golfslagba...

Watertemperatuu
r recreatieb...
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Watertemperatuu
r instructie...

Watertemperatuu
r wedstrijd ...
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Hoeveelheid
kleedkamers ...

Kwaliteit
kleedkamers ...

Aantal
toiletten
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Aantal douches

Aantal
kledinglockers
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2.34%
10

3.04%
13

3.75%
16

8.43%
36

12.18%
52

24.36%
104

23.89%
102

16.86%
72

3.28%
14

1.87%
8

 
427

0.94%
4

2.58%
11

6.09%
26

7.49%
32

13.82%
59

21.78%
93

26.00%
111

18.27%
78

2.11%
9

0.94%
4

 
427

1.41%
6

1.64%
7

2.34%
10

2.81%
12

9.60%
41

13.82%
59

29.74%
127

29.51%
126

7.26%
31

1.87%
8

 
427

1.64%
7

0.94%
4

2.58%
11

5.15%
22

9.13%
39

16.63%
71

32.08%
137

23.89%
102

5.39%
23

2.58%
11

 
427

1.17%
5

0.23%
1

3.04%
13

3.51%
15

9.13%
39

14.29%
61

30.91%
132

27.40%
117

6.79%
29

3.51%
15

 
427

1.64%
7

2.58%
11

2.81%
12

3.75%
16

10.54%
45

16.63%
71

26.93%
115

24.59%
105

6.56%
28

3.98%
17

 
427

0.94%
4

0.70%
3

1.41%
6

3.28%
14

9.84%
42

14.52%
62

23.89%
102

30.21%
129

9.37%
40

5.85%
25

 
427

2.11%
9

3.51%
15

5.39%
23

9.60%
41

15.22%
65

19.44%
83

22.25%
95

15.46%
66

3.98%
17

3.04%
13

 
427

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Horeca incl.
voorzieninge...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL

Uitstraling en sfeer

Entree en centrale
hal

Watertemperatuur
golfslagbad (warm /
koud)

Watertemperatuur
recreatiebad (warm /
koud)

Watertemperatuur
instructiebad (warm /
koud)

Watertemperatuur
wedstrijd bad (warm
/ koud)

Hoeveelheid
kleedkamers /
wisselcabines

Kwaliteit
kleedkamers /
wisselcabines
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2.34%
10

2.81%
12

4.68%
20

9.37%
40

15.69%
67

18.27%
78

21.78%
93

17.80%
76

3.51%
15

3.75%
16

 
427

1.17%
5

3.04%
13

4.92%
21

10.77%
46

14.05%
60

18.03%
77

24.12%
103

16.86%
72

2.81%
12

4.22%
18

 
427

0.23%
1

0.94%
4

1.17%
5

5.15%
22

9.84%
42

14.29%
61

26.70%
114

27.63%
118

7.03%
30

7.03%
30

 
427

2.81%
12

2.58%
11

7.26%
31

8.43%
36

16.39%
70

21.78%
93

21.08%
90

14.29%
61

2.81%
12

2.58%
11

 
427

Aantal toiletten

Aantal douches

Aantal
kledinglockers

Horeca incl.
voorzieningen
(stoelen)
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9.39% 40

4.93% 21

16.43% 70

30.52% 130

38.73% 165

Q9 Hoe vaak maakt u gebruik van horeca in De Meerkamp?
Answered: 426 Skipped: 390

TOTAL 426

Wekelijks of
vaker

1x per 2 weken

1x per maand

Enkele keren
per jaar

Vrijwel nooit

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Wekelijks of vaker

1x per 2 weken

1x per maand

Enkele keren per jaar

Vrijwel nooit
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58.03% 242

28.78% 120

13.19% 55

Q10 Welk entreebewijs koopt/heeft u voor De Meerkamp?
Answered: 417 Skipped: 399

TOTAL 417

Los
entreekaartje

Meerbadenkaart

Maandabonnement

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Los entreekaartje

Meerbadenkaart

Maandabonnement
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3.57% 15

62.38% 262

34.05% 143

Q11 Hoe beoordeelt u de prijs in relatie tot het aanbod van het
binnenbad van De Meerkamp?

Answered: 420 Skipped: 396

TOTAL 420

Laag

Acceptabel

Hoog

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Laag

Acceptabel

Hoog
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100.00% 424

43.63% 185

Q12 Totaaloordeel: welk rapportcijfer geeft u het binnenbad van De
Meerkamp?

Answered: 424 Skipped: 392

ANSWER CHOICES RESPONSES

Rapportcijfer van 1 t/m 10 invullen

Eventueel motivatie
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Q13 Hoe vaak per maand gaat u zwemmen in het buitenbad van De
Meerkamp?

Answered: 337 Skipped: 479
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36.66% 125

34.31% 117

40.47% 138

0.59% 2

2.05% 7

Q14 Welke zwemactiviteit beoefent u in het buitenbad van De
Meerkamp? (meerdere activiteiten mogelijk)

Answered: 341 Skipped: 475

Total Respondents: 341

Niet van
toepassing

Banen zwemmen

Recreatief
zwemmen

Leszwemmen

Verenigingszwem
men

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Niet van toepassing

Banen zwemmen

Recreatief zwemmen

Leszwemmen

Verenigingszwemmen
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71.00% 235

29.00% 96

Q15 Wordt de zwemactiviteit die u beoefent voldoende aangeboden in
het buitenbad van De Meerkamp?

Answered: 331 Skipped: 485

TOTAL 331

Ja

NeeBij nee,
hoe vaak of ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

NeeBij nee, hoe vaak of op welke andere tijdstippen zou de zwemactiviteit die u beoefent (extra) moeten worden
aangeboden? Bij meerdere zwemactiviteiten dit graag voor elke zwemactiviteit aangeven.
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Q16 Hoe beoordeelt u de kwaliteit van de functies/faciliteiten in het
buitenbad van De Meerkamp? (rapportcijfer 1 t/m 10)

Answered: 345 Skipped: 471

Uitstraling en
sfeer

Entree en
centrale hal
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Watertemperatuu
r wedstrijdb...

Watertemperatuu
r recreatieb...
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Hoeveelheid
kleedkamers ...

Kwaliteit
kleedkamers ...
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Aantal
toiletten

Aantal douches

Aantal
kledinglockers

25 / 63

Zwemvoorziening Amstelveen SurveyMonkey



5.51%
19

4.06%
14

4.35%
15

7.83%
27

13.33%
46

21.16%
73

17.68%
61

17.39%
60

4.93%
17

3.77%
13

 
345

5.51%
19

4.35%
15

6.09%
21

8.12%
28

15.94%
55

20.87%
72

19.13%
66

15.07%
52

2.61%
9

2.32%
8

 
345

6.96%
24

2.03%
7

5.80%
20

5.51%
19

15.65%
54

19.13%
66

23.19%
80

13.91%
48

2.90%
10

4.93%
17

 
345

7.25%
25

1.74%
6

4.35%
15

6.67%
23

16.81%
58

18.26%
63

23.77%
82

15.07%
52

2.61%
9

3.48%
12

 
345

5.22%
18

2.03%
7

3.77%
13

8.12%
28

15.36%
53

17.68%
61

21.45%
74

17.68%
61

4.06%
14

4.64%
16

 
345

7.25%
25

3.19%
11

6.09%
21

7.83%
27

17.68%
61

19.42%
67

20.29%
70

12.75%
44

2.90%
10

2.61%
9

 
345

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Horeca incl.
voorzieninge...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL

Uitstraling en sfeer

Entree en centrale
hal

Watertemperatuur
wedstrijdbad (warm /
koud)

Watertemperatuur
recreatiebad (warm /
koud)

Hoeveelheid
kleedkamers /
wisselcabines

Kwaliteit
kleedkamers /
wisselcabines
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6.96%
24

3.48%
12

5.22%
18

9.28%
32

15.65%
54

20.87%
72

19.13%
66

13.62%
47

2.03%
7

3.77%
13

 
345

6.38%
22

2.61%
9

5.22%
18

10.14%
35

15.94%
55

19.42%
67

21.45%
74

13.33%
46

2.32%
8

3.19%
11

 
345

4.93%
17

1.74%
6

2.90%
10

7.25%
25

13.62%
47

20.00%
69

21.45%
74

19.42%
67

3.48%
12

5.22%
18

 
345

8.70%
30

3.77%
13

5.80%
20

10.43%
36

14.78%
51

23.19%
80

19.13%
66

10.14%
35

2.32%
8

1.74%
6

 
345

Aantal toiletten

Aantal douches

Aantal
kledinglockers

Horeca incl.
voorzieningen
(stoelen)
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5.00% 17

57.65% 196

37.35% 127

Q17 Hoe beoordeelt u de prijs in relatie tot het aanbod van het
buitenbaden van De Meerkamp?

Answered: 340 Skipped: 476

TOTAL 340

Laag

Acceptabel

Hoog

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Laag

Acceptabel

Hoog
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98.82% 335

44.54% 151

Q18 Totaaloordeel: welk rapportcijfer geeft u het buitenbad van De
Meerkamp?

Answered: 339 Skipped: 477

ANSWER CHOICES RESPONSES

Rapportcijfer van 1 t/m 10 invullen

Eventueel motivatie
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50.96% 160

43.95% 138

39.17% 123

12.10% 38

Q19 Met welk doel gaat u recreatief zwemmen? (meerdere antwoorden
zijn mogelijk)

Answered: 314 Skipped: 502

Total Respondents: 314

Banen zwemmen

Ontspannen

Spelen met de
kinderen

Anders

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Banen zwemmen

Ontspannen

Spelen met de kinderen

Anders
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62.72% 175

44.09% 123

36.56% 102

17.20% 48

5.73% 16

15.77% 44

45.16% 126

12.54% 35

Q20 Welke van de huidige voorzieningen van het binnenbad van De
Meerkamp staat in uw top 3 van favoriete voorzieningen? (maximaal 3

stuks aankruisen)
Answered: 279 Skipped: 537

Total Respondents: 279

Golfslagbad

Glijbaan

Stroomversnelli
ng

Waterval /
Massagestraal

Paddenstoel

Stroomcabines
/ Turkse tuin

Bubbelbad

Peuterbad

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Golfslagbad

Glijbaan

Stroomversnelling

Waterval / Massagestraal

Paddenstoel

Stroomcabines / Turkse tuin

Bubbelbad

Peuterbad
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13.12% 37

19.50% 55

17.38% 49

25.89% 73

40.78% 115

46.45% 131

21.99% 62

41.13% 116

Q21 Welke van de huidige voorzieningen van het binnenbad van De
Meerkamp staat in uw top 3 van minst favoriete voorzieningen?

(maximaal 3 stuks aankruisen)
Answered: 282 Skipped: 534

Total Respondents: 282  

Golfslagbad

Glijbaan

Stroomversnelli
ng

Waterval /
Massagestraal

Paddenstoel

Stroomcabines
/ Turkse tuin

Bubbelbad

Peuterbad

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Golfslagbad

Glijbaan

Stroomversnelling

Waterval / Massagestraal

Paddenstoel

Stroomcabines / Turkse tuin

Bubbelbad

Peuterbad
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Q22 Welke voorziening mist u in het binnenbad?
Answered: 255 Skipped: 561
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59.44% 170

38.46% 110

16.08% 46

18.88% 54

47.20% 135

12.24% 35

2.80% 8

26.57% 76

Q23 Welke van de huidige voorzieningen van het buitenbad van De
Meerkamp staat in uw top 3 van favoriete voorzieningen? (maximaal 3

stuks aankruisen)
Answered: 286 Skipped: 530

Total Respondents: 286  

Wedstrijdbad

Recreatiebad

Peuterbaden

Terras rondom
recreatiebad

Ligweide

Luchtspringkuss
en

Basketbalveld

Beschutting
van de ligweide

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Wedstrijdbad

Recreatiebad

Peuterbaden

Terras rondom recreatiebad

Ligweide

Luchtspringkussen

Basketbalveld

Beschutting van de ligweide
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19.93% 55

14.13% 39

26.81% 74

31.16% 86

7.97% 22

40.94% 113

47.46% 131

13.77% 38

Q24 Welke van de huidige voorzieningen van het buitenbad van De
Meerkamp staat in uw top 3 van minst favoriete voorzieningen?

(maximaal 3 stuks aankruisen)
Answered: 276 Skipped: 540

Total Respondents: 276

Wedstrijdbad

Recreatiebad

Peuterbaden

Terras rondom
recreatiebad

Ligweide

Luchtspringkuss
en

Basketbalveld

Beschutting
van de ligweide

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Wedstrijdbad

Recreatiebad

Peuterbaden

Terras rondom recreatiebad

Ligweide

Luchtspringkussen

Basketbalveld

Beschutting van de ligweide
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Q25 Welke voorziening mist u in het buitenbad?
Answered: 246 Skipped: 570
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68.00% 204

32.00% 96

Q26 Bent u tevreden over de openstellingstijden voor recreatief
zwemmen in De Meerkamp?

Answered: 300 Skipped: 516

TOTAL 300

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nee

37 / 63

Zwemvoorziening Amstelveen SurveyMonkey



95.06% 231

86.83% 211

Q27 Op welke dagen/tijden zou u recreatief willen zwemmen in De
Meerkamp?

Answered: 243 Skipped: 573

ANSWER CHOICES RESPONSES

Binnenbad

Buitenbad
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4.56% 14

24.76% 76

16.61% 51

16.61% 51

6.84% 21

2.28% 7

5.21% 16

45.93% 141

18.24% 56

Q28 Zwemt u regelmatig in andere zwembaden dan De Meerkamp?
(meerdere zwembaden mogelijk)

Answered: 307 Skipped: 509

Total Respondents: 307

Sportcomplex
Koning...

Waterlelie,
Aalsmeer

De Mirandabad,
Amsterdam

Amstelbad,
Ouderkerk aa...

De Otter,
Uithoorn

Het
Veenweidebad...

Sloterparkbad,
Amsterdam

Nee ik zwem
niet in ande...

Anders,
namelijk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sportcomplex Koning Willem-Alexander, Hoofddorp

Waterlelie, Aalsmeer

De Mirandabad, Amsterdam

Amstelbad, Ouderkerk aan de Amstel

De Otter, Uithoorn

Het Veenweidebad, Mijdrecht

Sloterparkbad, Amsterdam

Nee ik zwem niet in andere zwembaden

Anders, namelijk
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21.96% 65

35.47% 105

2.70% 8

5.07% 15

5.07% 15

44.93% 133

Q29 Voor welke zwemactiviteit gaat u naar dit andere zwembad?
(meerdere zwembaden mogelijk)

Answered: 296 Skipped: 520

Total Respondents: 296  

Banen zwemmen

Recreatief
zwemmen

Doelgroep
zwemmen

Leszwemmen

Verenigingszwem
men

Niet van
toepassing
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5.08% 15

20.00% 59

15.59% 46

8.81% 26

17.63% 52

15.25% 45

5.76% 17

12.20% 36

17.29% 51

46.10% 136

20.00% 59

Q30 Waarom gaat u naar dit andere zwembad? (meerdere antwoorden
mogelijk)

Answered: 295 Skipped: 521

Total Respondents: 295  
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100.00% 173

39.88% 69

Q31 Welk rapportcijfer geeft u dit andere zwembad? (alleen invullen
indien u gebruikt maakt van andere zwembaden dan De Meerkamp,

anders kunt u deze vraag overslaan)
Answered: 173 Skipped: 643

ANSWER CHOICES RESPONSES

Rapportcijfer van 1 t/m 10 invullen

Eventueel motivatie
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31.92% 98

51.14% 157

22.48% 69

Q32 Welke voorzieningen ziet u het liefst terug in het nieuwe
zwembad? (maximaal 4 aankruisen)

Answered: 307 Skipped: 509
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27.36% 84

35.18% 108

33.55% 103

26.38% 81

31.60% 97

37.13% 114

28.01% 86

22.15% 68

48.21% 148

28.01% 86

8.79% 27

14.33% 44

15.96% 49

Total Respondents: 307  
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12.58% 39

68.06% 211

4.52% 14

56.13% 174

3.87% 12

0.97% 3

Q33 Hoe gaat u in het algemeen naar De Meerkamp? (meerdere
antwoorden mogelijk)

Answered: 310 Skipped: 506

Total Respondents: 310  

Lopend

Fiets

Bromfiets/scoot
er

Auto/motor

Openbaar
Vervoer

Taxi

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lopend

Fiets

Bromfiets/scooter

Auto/motor

Openbaar Vervoer

Taxi

45 / 63

Zwemvoorziening Amstelveen SurveyMonkey



82.26% 255

17.74% 55

Q34 Ervaart u een probleem in de bereikbaarheid van De Meerkamp?
Answered: 310 Skipped: 506

TOTAL 310
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61.49% 190

38.51% 119

Q35 Ervaart u een parkeerprobleem bij De Meerkamp?
Answered: 309 Skipped: 507

TOTAL 309
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16.45% 51

42.58% 132

25.48% 79

8.39% 26

7.10% 22

Q36 Hoe lang bent u bereid te reizen voor een bezoek aan het
zwembad?

Answered: 310 Skipped: 506

TOTAL 310
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70.63% 190

61.71% 166

65.80% 177

31.23% 84

Q37 Bent u een actief sporter?
Answered: 269 Skipped: 547

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja, welke sport(en)?

Ja, recreatief of in competitieverband?

Ja, hoe vaak per maand?

Nee, waarom niet?
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3.60% 10

23.02% 64

8.99% 25

12.23% 34

5.40% 15

3.24% 9

3.24% 9

51.80% 144

14.75% 41

Q38 Zwemt u regelmatig in andere zwembaden? (meerdere
zwembaden mogelijk)

Answered: 278 Skipped: 538

Total Respondents: 278
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21.09% 58

33.82% 93

2.91% 8

5.09% 14

1.82% 5

50.91% 140

Q39 Voor welke zwemactiviteit gaat u naar dit andere zwembad?
(meerdere zwembaden mogelijk)

Answered: 275 Skipped: 541

Total Respondents: 275
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5.33% 13

8.61% 21

68.03% 166

10.25% 25

17.21% 42

Q40 Kent u De Meerkamp? (bij ja, meerdere antwoorden mogelijk)
Answered: 244 Skipped: 572

Total Respondents: 244  
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40.43% 95

5.96% 14

15.74% 37

26.81% 63

17.87% 42

9.79% 23

1.28% 3

Q41 Wat zijn de redenen waarom u niet wilt/kunt zwemmen in De
Meerkamp? (meerdere antwoorden mogelijk)

Answered: 235 Skipped: 581

Total Respondents: 235  
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38.52% 99

29.96% 77

31.52% 81

Q42 Mist u iets in het aanbod aan functies van De Meerkamp?
Answered: 257 Skipped: 559

TOTAL 257
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38.55% 101

40.08% 105

21.37% 56

Q43 Is De Meerkamp open op de tijden dat u wilt zwemmen?
Answered: 262 Skipped: 554

TOTAL 262

Weet ik niet

Ja

NeeZo nee,
welke tijden...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weet ik niet

Ja

NeeZo nee, welke tijden en voor welke activiteit mist u in het openstellingsrooster van De Meerkamp?

55 / 63

Zwemvoorziening Amstelveen SurveyMonkey



78.13% 318

13.27% 54

8.60% 35

Q44 Bent u lid van een zwem-, waterpolo of duikvereniging?
Answered: 407 Skipped: 409

TOTAL 407
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73.91% 289

26.09% 102

Q45 Van welke zwem-, waterpolo of duikvereniging bent/was u lid?
Answered: 391 Skipped: 425

Total Respondents: 391

Ik ben geen
lid / geen l...

Zwem-,
waterpolo of...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ik ben geen lid / geen lid geweest

Zwem-, waterpolo of duikvereniging

57 / 63

Zwemvoorziening Amstelveen SurveyMonkey



70.54% 285

19.80% 80

9.65% 39

Q46 Bent u lid van een andere sportvereniging in Amstelveen?
Answered: 404 Skipped: 412

TOTAL 404
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86.23% 313

13.77% 50

Q47 Van welke andere sportvereniging in Amstelveen bent/was u lid?
Answered: 363 Skipped: 453

Total Respondents: 363  
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33.25% 135

64.78% 263

1.97% 8

Q48 Bent u een man of vrouw?
Answered: 406 Skipped: 410

TOTAL 406
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Q49 Welke leeftijd heeft u?
Answered: 403 Skipped: 413
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Q50 Wat is uw postcode? (graag 1234 XX invullen, uw huisnummer
niet invullen in verband met privacy)

Answered: 402 Skipped: 414
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Q51 Heeft u nog overige opmerkingen / aanvullen suggesties voor het
zwemmen in Amstelveen?

Answered: 264 Skipped: 552
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1 Graag banenzwemmen beter organiseren, te veel mensen die te langzaam zwemmen of drijven en kletsen. Te druk in de 
banen dus misschien meer tijden om banen te zwemmen
2 mijn kinderen zwemmen wel graag, zeker in de zomer, maar missen wat vertier daar (zijn al wat ouder)
3 ik vind het jammer dat het Poeloever en het kruispunt ooit weg zijn gegaan. 
4 Svp meerkamp behouden zoals het is. Vooral buitenbad is super met de ligweide en het groen. 
5 Ik zou, zoals zo veel Amstelveners de gezelligheid van de Poeloever terug willen. De Meerkamp is zielloos.
6 Het pand en de baden optimaal, duurzaam bouwen!
7 Die ligweides zijn echt fantastisch!!  Niets aan toegeven svp!
8 Ik kom nooit in de meerkamp omdat ik het een zeer ongezellig zwembad vindt, hoop dat daar in de toekomst wat aan 
veranderd
9 De 12 lessen kaart voor aquasporten weer langer geldig maken. Nu is ie maar 6 maanden geldig, de geldigheid van 12 
maanden van vroeger was fijner ivm vakantieweken ed.
10 Zorg dat het een veilig zwembad wprd.
11 Zwemmen in De Poel zou gemakkelijker gemaakt kunnen worden door bijvoorbeeld een klein strandje aan te leggen. Het 
badje dat nu gemaakt is was een duur prestigeproject en is geen waardevolle toevoeging voor Amstelveen.
12 Ga aub geen belastinggeld verspillen aan een nieuw zwembad. Straks moeten al die kinderen de polder in fietsen om te 
kunnen zwemmen. Laat het lekker zoals het is.
13 Wel een zwembad behouden
14 Geweldig zwembad dat zou moeten blijven op huidige locatie
15 Ruimere openingstijden voor mensen die tijdens schooltijd gebruik willen maken van het zwembad
16 Ik duik en zwem al 34 jaar bij Duikteam Nemo. Heb meerder zwembaden in Amstelveen meegemaakt. Het is mij altijd en 
nog steeds prima bevallen. Voor onze training is de kuil in het diep bad echter heel erg belangrijk. Graag daar ook extra aandacht 
voor. 
17 De optie n.v.t. bij de 1-10 vragen, want nu heb ik bij voorzieningen die ik niet gebruik een ongefundeerd antwoord moeten 
invullen om de vragenlijst te kunnen doorlopen. 
18 De kuil in het zwembad is voor onze Duikvereniging een absolute must. Bij geen kuil gaan wij als vereniging verkassen naar 
een ander zwembad.
19 Graag oude zwembad pas dicht als nieuwe zwembad is geopend.
20 Graag goedkopere jaarkaarten/seizoensabbonementen. De prijzen zijn enorm omhoog gegaan de afgelopen 3 jaar. 
Buitenbad langer open blijven ivm nazomer.
21 Erg blij met het zwembad en help dus graag mee met jullie onderzoek. Succes!
22 Dit is een erg amateuristische enquête, qua vraagstelling, opbouw, verplicht door vragen heen moeten die niet voor jouw 
van toepassing zijn, qua lengte etc.. 
23 Reeds ingevuld meer warm water (voorbeeld Breukelen), meer waterspeeltoestellen voor peuters/kleuters (voorbeeld 
Nieuwegein)
24 Bouw weer bij de Poel waar vroeger het zwembad stond
25 Maak t niet te grotesk. Een update volstaat volgens mij
26 De huidige zwemvoorzieningen voldoen m.i. In de behoefte. Sprake van een duidelijke teruggang zwemmers in het 
buitenbad. Het huidige bad moderniseren en betere sturing van de organisatie. Het is vaak een rommeltje. Deur dicht enz enz. Nieuw 
zwembad is pure geldverspilling. Geld genereren via sponsoring, zoal alle sportverenigingen tegenwoordig. Betrokkenheid bij het 
totale proces. Vel succes
27 Bij drukte en warmte is het banen bad buiten erg snel vies. Betere reiniging wellicht?  het banen zwemmen op 
zondagochtend betere baanverdeling en betere controle want er ontstaan ruzies met de hardzwemmers.   Meer rekening houden met 
mensen die werken, niet alleen voor doelgroepen.  Ik ben lang niet geweest, maar is online een kaartje kopen iets? Minder lange 
wachttijden bij de kassa.   Ik zie wel 55+ mogelijkheden maar alleen op de ochtenden, ik ben 55 maar moet nog héél lang werken dus 
geen tijd op de ochtenden.  Ik zou eens gaan kijken bij de Waterlelie in Aalsmeer, dat is echt een prettig zwembad.
28 De Meerkamp hoeft niet gesloten te worden. Aalsmeer en Amsterdam hebben ook meerdere zwembaden. Voor een grote 
gemeente als Amstelveen is dat echt geen luxe.
29 Beter en mooi lang buitenwater bad.
30 Ben zeer tevreden over het huidige zwembad. Alle voorzieningen, die u voor een nieuw zwembad wil, zijn aanwezig in de 
Meerkamp. Enorme geldverspilling om een nieuw zwembad te bouwen.
31 Zonder diepe kuil in het bad kunnen de duikverenigingen Nemo en Anemoon wel stoppen in Amstelveen. 
32 De Meerkamp is vanwege de trainingstijden voor mij het enige zwembad waarin ik de duiksport binnen kan beoefenen in 
een heel grote straal.
33 Kleine upgrade van het huidige bad is prima. Een uitbreiding naar 50 meter buiten zou geweldig zijn, maar indien niet 
mogelijk geen reden om een heel nieuw bad te maken. 



34 Niet over het zwemmen, wel over deze enquete. Ik begrijp werkelijk niet dat deze enquete niet kenbaar gemaakt wordt in het 
zwembad zelf, maar even tussen neus- en lippen door in het lokale suffertje.
35 Het zou fijn zijn als er triathlon en fitnessfaciliteiten beschikbaar komen. Dan wordt het mogelijk om voor een breder scala aan 
sporten bij het zwembad terecht te kunnen en koppeltrainingen te doen. 
36 Meer speel plezier voor jong volwassenen. Ijsberen bad openstellen voor iedereen. Meer glijbanen en grotere horeca van 
buiten af (terras). Grotere zwembaden. Rookgebieden. 
37 geen plafond verwarming maar vloerverwarming in de kleedhokjes. Warm hoofd is niet echt fijn! en vloerverwarming zorgt voor 
sneller drogen van de vloer.   Meer familie kleedhokjes i.p.v. die kleine  Iets aan de tocht doen bij het peuterbadje. Is daar erg koud als je 
bij je kind zit.   Sfeer en inrichting. Het is erg kaal en wat ongezellig  Bankjes tribune voor het wachten op je kind zijn erg oncomfortabel 
om daar 2 uur op te zitten!  Nieuwe lampjes boven tribune bankjes hangen erg laag. Ben altijd bang dat ik daar mijn hoofd aan stoot. 
Gelukkig nog niet gebeurd.  Gratis Wifi zou ook heel fijn zijn.  Een kapotte Satelliet tv schotel die al 3 jaar op het dak ligt.
38 Heb in het verleden banen gezwommen in De Meerkamp, maar het was slecht geregeld. Het was niet echt een banenbad. Dat 
heeft Aalsmeer wel en zou ik ook graag in Amstelveen zien. 
39 De vloer van het binnenbad is vrij glad in natte toestand
40 Mijn kind moest best lang op de wachtlijst staan (9 maanden), maar doorloopt nu relatief snel A naar C. Ik vind de lessen leuk 
en vakkundig. De organisatie vind ik best rommelig, zie mijn eerdere opmerking over informatie naar ouders (of dat je blijkbaar een les 
mee mag zwemmen, maar dat weet je dan niet). Kleine kinderen geven de informatie vaak niet goed door. Het is nu onaangenaam warm 
op de tribune.   In de gesprekken met andere ouders van school hoor ik een slechter verhaal, dat gelukkig niet meer klopt (heel grote 
groepen, slecht les). Het zou goed zijn als de Meerkamp er actief aan werkt om hun contact met ouders van leskinderen te verbeteren. 
41 website moet ook verbeterd worden. Slechte zoekfuncties, onduidelijke informatie.    
42 Ik zou de bewaking rond de kleedkamers verbeteren. Er lopen verhalen rond van geweld en verkrachting in de kleedkamers.
43 Zorg dat er niet teveel mensen in de baden zijn zodat je gewoon kan zwemmen. Stel een maximum in wat kan met banen 
zwemmen. 
44 de ruimte lijkt wat chaotische. Een  meer  overzichtelijk  opstelling zou fijn zijn.
45 Maak er niet te veel een zwemspeelplaats van. Daar raken mensen snel op uitgekeken.
46 er zal moegelijk zijn dat de kleine kinderen ook naar het zwemmen een mooie plek hebben om voor andere lidden van het 
gezin te wachten en ook dat er merere föne zijn en ook stekdozen
47 De Meerkamp renoveren en niet een nieuw zwembad bouwen.
48 Ik zou erg blij zijn als het zwembad op dezelfde locatie blijft.
49 Kopie van De Mirandabad
50 Ik begrijp niet waarom zo’n goed zwembad afgebroken wordt. Verspild geld!
51 Het is tijd voor een modernere accommodatie
52 zwemles zou ik switchen indien mogelijk op flexibele tijden naar een locatie in Amstelveen. Een binnen én buitenbad zou toch 
wel heel fijn zijn, maar zou wat mij betreft ook 2 verschillende locaties kunnen zijn. Immers ga je niet binnen zwemmen als het bloedheet 
is en andersom
53 De Meerkamp heeft veel pro's. Locatie, medewerkers. maar het mag een flinke opknap beurt hebben en het is allemaal 
behoorlijk gedateerd. Verder is het voor mij persoonlijk (met keerpunt en poeloever in gedachte) altijd een beetje surrogaat geweest. 
leuke poging, maar niet niet af zeg maar.
54 Breid de Meerkamp uit, het ligt op een geweldige plek, makkelijk bereikbaar (ook voor kinderen op de fiets). Er hoeft niet elke 
30 jaar een nieuw bad te komen. Kijk naar Ouderkerk en Amsterdam, daar gaan zwembaden ook langer mee!
55 Maak een prachtig binnen - en buitenland op de oude plaats van de Poeloever. Stop met glijbanen en springkussens en leer 
kinderen écht zwemmen en dat zwemmen een stoere sport is. Perfect alternatief voor gamen, sportschool enz.
56 Deze enquête is zo slecht ontworpen dat de resultaten absoluut niet vertrouwd kunnen worden. De vragen zijn ambigue en 
vaak onlogisch, waardoor mensen moeten gokken wat ze in moeten vullen / wat er van hen verwacht wordt. Het resultaat is dat u in uw 
resultaten gaat zien hoe de respondenten de enquête hebben begrepen, niet hoe ze denken over de Meerkamp of de opvolger daarvan. 
57 Ik ben gestopt met zwemmen bij jullie omdat ik (vrouw alleen) op een door mij ongewenste manier aangesproken/ versierd 
werd door mannen. Tijdens het banen zwemmen, maar ook in het bubbelbad. Idealiter is er meer toezicht die niet alleen let of mensen 
niet verdrinken, maar ook op de sociale veiligheid. Werk met toegangspassen met foto's zodat je overlastgevers kunt weren. 
58 Buitenbad met ligweide moet blijven!
59 Zorg voor het behoud van de zwem faciliteiten op een betaalbare manier. Gezondheid en beweging gaan hand in hand. Het is 
de beste manier om blessure vrij te blijven bewegen.
60 Hou het betaalbaar, seizoenszwemmen mogelijk, niet te veel gedoe/clubs/verenigingen die zwermtijd opeisen, meer 
toezichthoudend personeel, niet teveel jeugd tegelijk naar binnen, die zorgen voor herrie en problemen 
61 hoe kan ik uitzoeken wat de meerkamp te bieden heeft? Nu meer tijd want gepensioneerd
62 Meer zoutwaterbaden
63 Ik vind de enquête dusdanig slecht opgezet dat ik waarschijnlijk ook niet meer ga deelnemen aan toekomstige enquêtes. 
64 De locatie is gewoon goed. Hopelijk is de mogelijkheid tot vernieuwing er we. Maar de locatie is mooi centraal 
65 Slechte enquête, onlogische vragen en teveel herhalingen, ontoereikende antwoorden. 
66 Amstelveen is echt toe aan een tweede zwembad, Amstleveen is sterk gegroeid de afgelopen jaren
67 Schone en ruimere badhokjes
68 ja graag een grotere buitenbad 
69 Als er een nieuw zwembad komt, laat dat dan een spectaculair architectonisch gebouw zijn en multifunctioneel, op een nieuwe 
plek in de stad.
70 Meer ruimte/tijd voor betere  banenzwemmers
71 Graag weer lekker centraal aan de Poel
72 Hoofdorp zwembad is erg mooi. Amstelveen upgrade. En better les programma voor kinderen mijn kinderen ga niet niet goede 
reputatie te streng docenten en niet in Engels les. Survey is veel te lang
73 Wij hebben geen behoefte aan een nieuw zwembad. Investeer dat geld maar in een opknapbeurt. 
74 Het is niet nodig om te investeren in een nieuw zwembad! De Meerkamp moet blijven.
75 Prioriteit stellen voor mensen die in de ochtend maar kort tijd hebben om te sporten en korting geven aan bejaarden maar dan 
op een ander tijdstip. 
76 Deze enquête zou per doelgroep moeten stoppen maar gaat maar door, heel onhandig
77 Graag het zwemmen voor gehandicapten mogelijk blijven houden . En hier voor mogelijke gunstige prijstarieven vragen. 
( Subsidie )
78 Geluidsarm bad zou heerlijk zijn!
79 Zorg voor duidelijke routes en brede openingstijden voor recreatief zwemmen
80 Vooral doorgaan met aanbieden van zwemgelegenheid met name ook voor ouderen
81 Laat het zwembad centraal gelegen zijn, zoals nu de Meerkamp ook is. Wees zuinig op en lief voor het personeel. Bouw een 
duurzaam zwembad. Wees zuinig op de verenigingen, belachelijk dat de twee poortjes voor de zwemverenigingen nu al meer dan een 
jaar defect zijn en dat de verenigingsleden zich tussen de poortjes door moeten zien te wurmen.



82 Graag al dingen oppakken in het nieuwe zwembad. 
83 Als onderwijzer kwam ik met mijn vanuit de Bijlmer gedurende een paar jaar naar de Meerkamp . Mijn kinderen vonden het daar 
altijd het einde.
84 Zou het ook mogelijk zijn om een tweede zwembad te maken. Ik vind de meerkamp eigenlijk gewoon een heel fijn zwembad. Dat 
voldoet. Het enige is dat soms druk is in het wedstrijdbad. Toen de meerkamp openging had amstelveen 75000 inwoners, als dat volgens de 
heer raat gaat groeien naar 125000 dan is 2 zwembaden toch niet heel gek?
85 De poeloever was in mijn tienerjaren leuk om naar toe te gaan. Daarna nog een paar keer in het keerpunt geweest maar de 
poeloever was veel leuker in de open lucht. later alleen nog op vakantie in zee gezwommen.
86 Waarom wordt het nieuwe zwembad niet op dezelfde locatie neergezet of het huidige bad zwaar gerenoveerd?
87 Ik vergeet te melden dat ik het belangrijk vind dat er bomen en groen om het zwembad staan. Dat is heerlijk als je in het buitenbad 
zwemt of op het ligveld ligt
88 maak die meer toegankelijk voor mensen jonger dan 55 jaar. En maak gunstiger tarieven voor mensen die voor de korter bezoek 
komen (bannen zwemmen), ouders van kinderen die les volgen (zodat ouders en broertjes/zusjes kunnen tegelijkertijd zwemmen en niet 
gewoon op de bank wachten) en gewoon familie kaartjes voor eenmalig bezoek of meerbaddenfamiliekaarten.
89 Variatie aanbrengen   Wachtlijsten weg werken  Meer ict gestuurd  Uitdagend voor jongeren. 
90 Zorgen dat er geen ellende is van bepaalde groepen,die zich niet aan de regels houden
91 Goed maar duur zwembad. Openingstijden aanpassen
92 Betaalbaarheid. Zwemmen moet geen luxe worden.
93 Heel graag een mooi, licht, ruim bad met veel meer aandacht voor banen- en wedstrijd zwemmen. En met een aantrekkelijke en 
kwalitatief goede horeca voorziening. Een buitenbad met grote ligweide is ook fijn.
94 Nee
95 Ga met de tijd mee en denk ook aan kleine kinderen( niet alleen buiten maar ook binnen) nogmaals ik vind als Amstelveens 
zwembad dat jullie moeten schamen! De prijs is op zich ok maar het aanbod om te janken
96 Ik ben heel blij met de Meerkamp en heb geen behoefte aan een ander zwembad, al helemaal niet op een andere locatie.
97 Aqua joggen voor ouderen in warmer water
98 Investeer in beter personeel ipv betere voorzieningen
99 Het is zeer jammer dat de Poeloever verdwenen is. Een goede opknapbeurt was in 1994 voldoende geweest. Ook was er ruimte 
genoeg om een binnen accommodatie daar ter plaatse te bouwen zo dat alles dan toch op een plek zou zijn geweest. Zo druk was het daar 
elke zomer en toch moest het weg voor een zo nodig geld verspilling te bouwen meerkamp.
100 Open Workshops met een thema. Voor kanoërs bv hulpverlenende na omgaan. Of weer in de boot komen oefenen. 
101 Een geheel nieuw zwembad erbij in Amstelveen lijkt mij wat veel. 
102 Ja meneen met ee lichamelijle beperking willen ook zwennen laat dus het nieuwe zwembad een bad krijgen met verplaatsing 
bodem zodat ook wij er in gereden kunnen worden 
103 Weer terug baar de poel
104 https://www.solymar-therme.de/  Dit zou fantastisch passen binnen het Amstelveense, wellicht aangevuld. Met meer kinder speel 
opties...
105 Als jullie echt willen verbouwen, hou het dan dicht bij het origineel. Het is een heerlijke plek en er zijn voldoende andere 
mogelijkheden in de omgeving die anders zijn.
106 Creeer weer een zwembad naast de Poel. Wellicht het verouderde gemeentehuis verplaatsen naar een andere locatie.
107 Zou fijn zijn als het wat centraler lag, nu erg ver vanaf Amstelveen Noord. Of 2 baden, 1 waar de meerkamp nu is, 1 bij Uilenstede/
Kronenburg
108 Zwembad buiten en binnen groter maken, horeca tijden uitbreiden, 
109 veel kinderen uit Amstelveen hebben zwemles in Uithoorn, Badhoevedorp, Vinkeveen. Dat is volgens mij veelzeggend...Voor 
ouders is het juist fijn als er een prettig, goed zwembad dichtbij is.
110 Ja huidige zwembad is prima gewoon renoveren. Ligging is centraal. 
111 Graag in het nieuwe zwembad ook voldoende ruimte reserveren voor verenigingskasten (nu erg krap).
112 Amstelveen heeft veel zwemwater nodig. Er is maar 1 fatsoenlijk zwembad. Veel mensen maken om zeer veel verschillende 
redenen gebruik van dit bad. Toegang tot baden moet logischer. Toegang buiten zonder receptie onhandig.
113 gezien de toename van het aantal 65 plussers mag ik toch aannemen dat er meerdere mensen zijn die behoefte hebben aan een 
zwemmogelijkheid in warm water. 
114 Met de Amstelveenpas is her ingewikkeld geworden om te komen 
115 Een ander sfeer in het bad o.a.met personeel wat hulpvaardiger is.  vuilnisbak bij de w.c's wastafel. Beter instructie van 
schoonmaakpersoneel ( geen afvalemmers onder de toiletrol in de dames wc!!) geen w.c. borstel op de grond leggen in het pad tussen de 
w.c.'s tijdens het schoonmaken /niet zo hygiënisch)  Andere lockersysteem zonder  muntjes maar digitaal bandjes/  ander controle systeem 
van kaarten/abonnement.   ander tarief jaarabonnement ; in t sloterparkbad 250Euro!  Korting voor 65+ op jaar abonnement en de 65+ 
mogen ook met jaar en of zomerabonnenement op quasporten en op MBVO zwemmen,   
116 ik ben alleen geïnteresseerd in banenzwemmen.  Alleen als dat ruim gefaciliteerd wordt zal ik gebruik maken van het eventuele 
nieuwe complex
117 Als familie zijn we zeer blij met de Meerkamp. De kinderen zwemmen vanaf hun geboorte. Nu zijn ze bezig met lessen en vrij 
zwemmen. Wij willen graag meer open banen voor vrij zwemmen in de namiddag en avond. En nogmaals een goed idee voor de 
reconstructie van de Meerkamp - zwembad in Bad Bentheim Duitsland. 
118 Moet een modern, schoon  zwembad worden met een gezellige aantrekkelijke uitstraling
119 Creeer net zoiets als de poeloever vroeger. Dan nemen veel mensen weer een abbonnement
120 Graag het zwembad behouden op de plek van nu.
121 Graag huidige locatie aanhouden
122 Zie eerdere opmerking dat nieuwbouw me overdreven lijkt
123 Goed initiatief, maar doel moet wel zijn om de zwemgelegenheid te verbeteren en zeker niet weg te nemen
124 Bij de geest van de tijd blijven door te polsen wat de diverse betrokkenen / doelgroepen van de Meerkamp wensen. Een volledig 
nieuw zwembad op een andere lokatie in Amstelveen vind ik overbodig en financieel duur. Beter lijkt het mij om op de bestaande centrale 
lokatie vlakbij de verkeersader Beneluxbaan om te renoveren ten behoeve van de wensen die er mogelijk leven.
125 Kunnen de wachtlijsten omlaag?
126 Nieuwe plek
127 Water mag wat warmer 
128 Maak/houdt het betaalbaar voor de kleine beursen, zorg dat kwaliteit/prijsverhouding ook klopt en niet bij iedere 
aanpassing/'verbouwing' verhoging van prijzen plaats vindt terwijl dat klanten niks bet ers of extra's brengt.
129 Ruimere openingstijden
130 Al bij eerdere vraag aangegeven. Ruimte voor kleine kinderen. Groot pierenbad met speelapparaten, glijbaantjes. En gezond eten 
trouwens ook. 
131 Mogelijk tot trainen voor b.v. Kano polo of leren eskimoteren voor wildwater kanovaren 



132 Er wordt niet naar het personeel gevraagd in deze enquete. Ik kom heel lang in de Meerkamp en ik ben over het algemeen erg te spreken 
over het personeel. Ook dit is belangrijk bij een nieuw bad. Ik voel me welkom en veilig.  Ik hoor wel eens wat over de continue aanhoudende 
bezuinigingsdrang. Niet alleen omdat ik graag zwem, denk ik dat een zwembad heel belangrijk is voor een gemeente. Als ik alleen al zie, hoe snel 
oudere mensen na nieuwe knieen, heupen etc weer op de been zijn, omdat ze gewoon een gezonde en fitte basis hebben, is het duidelijk dat het 
bewegen stimuleert.  Het is een illusie dat een zwemvoorziening zoals dit subsidievrij zou kunnen opereren, naar mijn idee.  
133 Mooi buitenbad zoals de poeliever
134 Door overlast gevende jongeren in de begin jaren nooit meer geweest. Terug naar de poeloever
135 De Meerkamp kan mijn inziens nog best een tijd mee. Wellicht kunnen er enkele verbeteringen worden uitgevoerd, maar dat is in mijn 
ogen beter dan nu alweer een nieuw zwembad te gaan bouwen. Wel zou ik het fijn vinden als, op de een of andere manier, het banenzwemmen 
wat minder druk bezocht zou worden. Maar ik snap dat we in deze tegenstrijdige belangen hebben :) 
136 Ik hoef geen nieuw zwembad. Waarom geen extra zwembad of de meerkamp uitbreiden? (Amsterdam heeft ook meerdere baden en die 
vervangen ze ook niet elke 25 jaar). Als we naar 125 inwoners gaan is twee zwembaden helemaal geen luxe.
137 Zoals eerder aangegeven, maar ik wil het nog een keer benadrukken. Zou fijn zijn als je na je werk nog even kan ontspannen in het 
zwembad ... en niet pas om 20.00 uur
138 Nee maar deze enquete os lastig. Ik zou de meerkamp grondig verbouwen. Wat meer luxe. Van binnen naar buiten zwemmen. Zorg voor 
voldoende aanbod met zwemlessen.   
139 Graag banenzwemmen stimuleren door een ruim aanbod. 
140 Kleinere groepen met zwemles, betere voorzieningen toekijkers (kleine kinderen) met aangename temperatuur
141 Nvt
142 Ik neem aan dat het om nog een zwembad gaat  naast de Meerkamp? Niet in plaats van de Meerkamp?
143 Nee
144 Renoveer de faciliteiten in de meerkamp, dan is het het geld ook waard. Poel'sup kan niet beschouwd worden als volledig zwembad, een 
buitenbad bij de poel zou heerlijk zijn voor banenzwemmen.
145 Mooier buitenbad 
146 Het zwembad moet centraal in Amstelveen liggen
147 Buitenbad en zwemles in ondiep bad aanbieden!!!!!
148 Vind de medewerkers zoals eerder aangegeven vaak onvriendelijk. Een gezellig goedemorgen praatje, sociaal praatje is er vaak niet. Zou 
graag meer herkenning en betrokkenheid voelen. 
149 Graag weer een zwembad zoals de poeloever en het keerpunt. Daar zat sfeer en gezelligheid in. Iets wat de Meerkamp nooit heeft 
gehad. 
150 Horeca integreren in het zwembad. Milieu vriendelijk zwembad. Ligbedden. Meer glijbanen en vertier voor kinderen. 
151 Wens is Infinity zwembaden met comfortabele ligbedden en bomen voor schaduw; voor rust bij inspanning en ontspanning.
152 Wat Amstelveen mist is een fijn buiten recreatiebad met een groot veld waar je lekker kan zonnen. Fijn samenkomen met vrienden en af 
en toe een frisse duik/lekker van de glijbaan. Zoals de Poeloever vroeger was! 
153 Zwembad voor alle doelgroep, met gevarieerd aanbod en moderne, gezonde horeca. Goed bereikbaar zowel met ov als auto.
154 Maak het aantrekkelijker voor de oudere jeugd van 14+
155 Kijk hoe de poeloever was en dan hebben jullie een succes zwembad! 
156 Waar zou dat nieuwe zwembad moeten komen?
157 De zwembaden en dan vooral het buitenbad groter maken. En meer ligbedjes plaatsen. Omdat het voornamelijk in de zomer altijd erg 
druk is. Door de drukte en het kleine zwembad is het zwemmen gewoon niet meer leuk. Ook wat meer glijbanen en zwemfaciliteiten (of 
zwemparadijs) voor de kids. Verder zou ik wat aan de sfeer/uitstraling doen van het zwembad. Het ziet er nu erg onverzorgd en oud uit (ook qua 
kleur). 
158 Complimenten voor een leuk zwembad.   De zwemlessen vonden we soms een beetje te streng, onze kinderen voelden zich niet zo veilig 
in de lessen.
159 Buitenbad mogelijkheden graag gevarieerd en ruim
160 Graag ook de verenigingen betrekken bij de ontwikkeling van het zwembad en de bijbehorende faciliteiten. Het zwembad is nu te krap/
klein om bijv. wedstrijden te organiseren of goede trainingen te faciliteren. De ruimte om de waterbak heen is te krap om gastverenigingen bij 
wedstrijden te huisvesten en er is geen ruimte om bijv. landtrainingen voor het zwemmen te organiseren.     De huidige locatie is qua bereikbaarheid 
perfect. Dus geef ik graag als suggestie mee om de mogelijkheid te onderzoeken de nieuwbouw op dezelfde locatie te ontwikkelen. 
161 Nee
162 Meer openbare pierebadjes in amstelveen!
163 een kleine update van het uiterlijk van de Meerkamp is prima, niet grootschalig ombouwen terwijl er eigenlijk al best veel is. 
164 Een luid en duidelijke klok, buiten
165 Zorg dat een Sportstad als Amstelveen trots is op zijn wedstrijdzwemmers en haar thuiswedstrijden faciliteert. Het is een schande dat 
Amstelveense thuiswedstrijden in Krommenie gezwommen moeten worden 
166 hierboven al een keer aangegeven. tussendeur met goede hufterproef pasjes systeem van en naar health city en zwembad weer mogelijk 
maken.  1 voordeel we hebben geen ongenode zwembadgasten ( getinte en blanke jeugd) meer in de sauna. 
167 Betere prijzen!
168 Kijk naar populaire zwembaden zoals de Otter, de Waterlelie en het Kikkerfort in Breukelen. Kleinschalig maar leuk. 
169 ja, gewoon heerlijk open lucht bad, zoals de Poeloever was, Amstelbad etc. Meerkamp is te duur en nooit een succes geweest
170 Meer mogelijkheden voor kleuters
171 Nieuw zwembad helemaal niet nodig. Huidige zwembad renoveren veel beter.
172 Weer terug naar de Poel oever locatie
173 Mijn dochter mag niet alleen met vriendinnen naar het zwembad, het komt niet (sociaal) veilig over. Onoverzichtelijke lay-out, 
onduidelijkheid wat er tegen lastig vallende mannen/jongens gedaan wordt. Geen sociaal-veilig zwembad. 
174 Alles moet groter en schoner! 
175 Altijd een buitenbad en een recreatieveld
176 Dat de entree wel goedkoper mag .Dan zullen er meer mensen gaan komen 
177 Antwoorden vraag 47 klopt niet. Ik zou graag zien dat het zwembad op de huidige lokatie blijft of een andere centrale plek in Amstelveen. 
Dus NIET verhuizen naar de rand van Amstelveen.



178 Graag nog minder chloor dan er nu in het ozon gezuiverde water zit. 
179 Graag verschillende glijbanen. Ook buiten een glijbaan 
180 Bijzonder slechte enquete mbt buitenbad, vragen niet relevant en men dient wat in te vullen
181 Ik ben een voorstander voor een mooi openluchtbad aan de poel zoals poeloever ooit is geweest
182 Maak het gezelliger en lichter
183 Graag een fijn buiten zwembad/zwemstrand en ik ben ooit gestopt met zwemmen in de meerkamp omdat het er steeds onveiliger 
werd kwa intimidatie.
184 Laat mensen met ervaring in het zwembad actief meedenken over de wedstrijdbaden en tribunes. Deelbaar of niet en meerdere 
baden zoals in hoofddorp
185 Maak het avontuurlijker.   Hoge duikplanken bijvoorbeeld zoals in het sloterparkbad.  Ik lees steeds meer over gescheiden zwemmen 
in Nederland voor moslim vrouwen. Maak dan ook maar één dag voor alleen blanke mensen
186 Een 50 of 100 meter wedstrijdbad zou erg gewaardeerd worden! De locatie van het zwembad is nu erg prettig
187 Ik vind de plek van de Meerkamp perfect. Ligt mooi centraal voor zowel Amstelveen Noord als Amstelveen Zuid. Deze hoeft niet te 
veranderen. Het heeft een mooie grote ligweide waar het in de zomer goed toeven is. Het Zwembad kan wel een goede opknapbeurt gebruiken 
om zo ook in de toekomst te kunnen voldoen aan de wensen van Amstelveners.
188 Betaalbaar voor minima
189 Als het zwembad mooier, groter maar vooral hygienischer wordt dan ga ik er misschien weer eens naartoe
190 De poesliever weer terug!
191 Ik heb in de Meerkamp altijd fijn gezwommen. Inmiddels is de Meerkamp aan vernieuwing toe. Een nieuwe leuke glijbaan of andere 
activiteit. Zumba in het water! Ik zou mijn vriendinnen zeker mee nemen. Misschien nieuwe openingstijden, ‘s ochtends wat eerder en ‘s avonds 
later. Ook de horeca is aan vervanging toe. Er zijn weinig toiletten, dit zou mogen worden uitgebreid van mij. Ook de douches! 
192 Het buiten zwemmen, ruimte en vrijheid gaf me altijd een heerlijk gevoel
193 De prijs van een dagkaart verlagen, zeker in de zomer, dan ben ik eerder geneigd te gaan zwemmen.  Meer bekendheid geven aan 
activiteiten in het zwembad, een goed overzicht, met de prijzen en evt. wachtlijst zou fijn zijn
194 Groot voorstander van nieuw/verbouwd complex op bestaande locatie.
195 Buitenbad houden!!!  Geen chloor maar zout  Meerbadenkaart voor kinderen
196 Een bad waar de fisio les kan geven voor alles je bent ge opereert. Want onder water ben je gewicht loos en dan kan je meer 
oefeningen doen. Heb tijdens mijn operatie aan mijn knie heel veel aan gehad
197 Meer tijden voor mensen met behoefte aan warm bad en dan vrij zwemmen. Niet alleen nu in de ochtenduren( opstartprobleem)maar 
meer tijd gedurende een dag/avond.
198 Graag niet zoveel mensen laten binnenkomen - te druk.  Meer mensen die over de liegveld lopen om te checken dat mensen niet 
roken, niet andere mensen lastig vallen.
199 Graag  een buitenbad zoals het oude buitenbad de Poelover. Was een super gezellig en een sfeervol buitenbad waar iedereen 
samen kwam
200 Buitenbad langer open op warme dagen. Eerder open; in april is t vaak al mooi weer. 
201 Meer lijnen tijdens banen zwemmen
202 Geef mij de Poeloever maar terug
203 Liefst een zwembad dat goed te bereiken valt met OV.
204 Ook buiten het water moeten de voorzieningen adequaat zijn, bv kleedhokjes, toiletten en goede bescherming van moeizaam lopende 
gehandicapten tegen actieve mensen.
205 Ik mis de oude opzet van vroeger met een keerpunt en poeloever. Het zou vast samen kunnen ook. Bij vraag 6 mis ik een “overig” 
met vrij tekstveld. Belangrijkste reden voor niet zwemmen voor mij in de meerkamp is het gedateerd zijn, een beetje de prijs maar ook de sfeer 
en uitstraling van veiligheid 
206 Nogmaals maak het mogelijk dat psoriasis en reuma patienten ook van het zwembad gebruik kunnen maken,Ik spreek  namens een 
hele grote groep in Amstelveen en die weigeren uit te wijken naar andere gemeentes o.m vanwege de dure reis kosten..
207 Renovatie van de Meerkamp
208 Hou vooral rekening met kinderen van de Amstelveenpas de korting is nog veel geld voor kinderen die niet op vakantie gaan. 
Schoolvakanties gratis zwemmen als de gemeente subsudie gaat geven kunnen ze dit ook duidelijk met sportbedrijf bespreken eisen
209 Graag een betaalbaar no nonsens zwembad terug. 
210 Het mag van mij allemaal wel iets sjieker
211 graag aanpassingen voor minder validen. Ik wil graag gaan zwemmen met mijn man, hij heeft een onderbeenprothese. Ik vraag me af 
hoe we dit kunnen gaan doen zonder aanpassingen. Hoe komt hij in het water, waar laten we zijn onderbeenprothese?
212 Zwembad maken met meer uitdaging, meer glijbanen, duikplanken, bubbelbad, sauna
213 Iets voor alle leeftijden, met veel ruimte, schoon en meer toezicht. Het personeel doet hun best, maar kan niet op tegen enorme 
groepen met jeugd die vervelend zijn. 
214 meer toegankelijkheid buitenbad en ligweide voor minder valide (meer beschutting, ligstoelen en parasols)
215 Zorg dat een eventueel nieuw zwembad centraal in de stad blijft. Dat is mijn enige advies.
216 Zwembad De Meerkamp is aan vervanging toe.
217 Vroeger wel veel gezwommen en zwem zo nu en dan wel eens recrea
218 Graag zie ik verbeteringen in het nieuwe zwembad 
219 Misschien minder allochtonen toelaten die de sfeer verpesten, waardoor echte amstelveners niet meer in het zwembad komen
220 Zorg dat het (toekomstige) zwembad goed bereikbaar is met de tram/bus. Door bijvoorbeeld een halte voor de deur.
221 Graag langere openingstijden en groter buitenbad. De prijzen mogen ook wel naar beneden. Met 4 kinderen is het bijna niet meer te 
doen 
222 Een gezelligere ambiance
223 Ik zou graag meedoen met groepslessen aquagym oid, maar dit heeft het imago van ouderen waardoor niemand mee wil :(
224 Een reden om niet/minder te komen is/was het tuig dat er rondliep. Mijn dochters werden lastig gevallen en wilden/gaan helemaal niet 
meer naar de Meerkamp. Uitsluiten is natuurlijk lastig, maar dit soort gasten wil je niet in een nieuw/vernieuwd zwembad hebben. 
225 Terug naar de Poel
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